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Ata das 2.677 (Segunda Milésima, Sexcentésima Septuagésima Sétima) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 11ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte e nove dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, 

na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 

José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Wellington Araújo Junior, Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho e José Rivaldo Lima. Ausente a Vereadora Marineide Alves Dantas de 

Medeiros com justificativa. Havendo número legal o Senhor Presidente verificou que 

havia quórum para deliberação, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, 

determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida foi colocada em 

discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

presentes sem nenhuma emenda. Em seguida foi feito a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 011/2013 – Poder Executivo Institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Solidário e Sustentável, Revogam as Leis Municipais nº 667/98 e 728/2001, que 

instituem os Conselhos Municipais do Fumac e de Desenvolvimento Rural, e dá outras 

providências; Indicação de nº 154/2013 – Requer o envio de expediente ao gerente do 

Banco do Brasil S/A - Ag. Acari-RN, solicitando o cumprimento da Lei Estadual 9.460 – 

de 04 de março de 2011 – autorias do Vereador – Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Indicação de nº 155/2013 – Requer ao Poder Executivo deste Município, a reforma de 

todas as paradas de ônibus da nossa Cidade - -Vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa. Encerrado a leitura do expediente o Senhor Presidente aproveitou o ensejo e deu 

conhecimento a casa de ofícios recebidos da Coordenadora Municipal da Vigilância 

Sanitária, da Empresa Galvão Marinho e do Ministério Público. Passado este momento, 

verificado que havia Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, ente eles a 

Vereadora Albervânia Medeiros, onde usou a Tribuna e relatou o seguinte: a questão do 

plantão odontológico aqui em nosso Município, o qual foi dado conhecimento nesta 

Casa, porém a comunidade não tem conhecimento de tal plantão, pois já aconteceram 
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casos com três pessoas, necessitando deste atendimento em final de semana, e não 

foram atendidos de forma como deveria ser, pois procuram informações e os 

profissionais nem sequer sabe se está na escala, depois pediu para que a casa enviasse 

ofício ao Secretário de Obras solicitando informações a respeito da construção da Praça 

de Eventos, no Conjunto novo Acari, Bairro Padre Cortez, e quem venceu a licitação 

para a construção da referida Obra; depois falou a respeito do aparelho do gabinete 

odontológico, do PSF – I Bairro Petrópolis, que há meses encontra-se quebrado, e até a 

presente data não foi consertado, se existe recursos na Saúde para esta finalidade, e 

porque tanta demora, a população está necessitando dos serviços; Aí o Vereador 

Rodrigues aparteou a colega e fez alguns questionamentos a respeito do plantão 

odontológico que a colega falou, e comentou a respeito do PSF do Petrópolis dizendo 

que receberam o mesmo funcionando com um compressor de Borracharia sendo usado 

no gabinete odontológico, isto não é permitido por hipótese nenhuma, e o que está 

substituindo não tem suficiente para a execução dos serviços. Wellington Junior 

perguntou se a Colega já havia procurado a Secretaria de Saúde para tratar deste 

assunto, esta pessoa que foi lhe dar conhecimento disto já procurou o almoxarifado, 

me parece eu a Vereadora gosta mesmo de picuinhas, Nenilvan Rodrigues se 

pronunciou também e disse que, se existe recursos para este fim e não resolve, então 

poderá ser incompetência ou irresponsabilidade, Zuil Ribeiro disse que para resolver a 

questão dos plantões, precisa que uma pessoa da Secretaria de saúde fique 

responsável pelas informações. Wellington Júnior tornou a falar e informou que com 

relação à Praça do Bairro Padre Cortez é porque houve um problema no Terreno, tendo 

sido doado na gestão anterior uma parte a alguém, inclusive o problema está na justiça 

Albervânia Medeiros retomou sua fala, disse que não gosta de picuinhas, apenas está 

fazendo seu papel de Vereadora, mediante informações que recebe do povo; e por 

último solicitou da Casa o envio de uma Moção de Parabéns para a pessoa de Jodailson 

pelo sucesso na realização do ENEN em nossa cidade sob sua coordenação; e informou 

que fez entrega de uma Moção de Parabéns a Sra. Joana D’arc Pires pelo empenho que 

está à frente em defesa do homem rural do nosso Município. Zuil Ribeiro da Silva 
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também inscrito usou da palavra e disse que é complicada a função de Vereador, pois o 

povo vem até ele prestar as queixas e relatar os problemas, aí eu vou primeiro conferir 

para ver ser é verdade, inclusive citou como exemplo a falta de material de limpeza nas 

escolas, foi procurar a pessoa responsável, (Dona Josa) e ela me explicou e até 

mostrou as solicitações que já havia feito, pois a empresa vencedora na licitação não 

está cumprindo com o contrato, porem não fazendo a entrega do material solicitado. 

José Rivaldo Lima parabenizou o colega Zuil pela preocupação e quanto à empresa que 

não está entregando o material, então a licitação deveria ser suspensa. E o Vereador 

Rodrigues disse ao colega Zuil que a cobrança deve ser feita realmente, é plausível a 

questão de ir até o local conferir as reclamações; aproveitou o ensejo e citou um 

exemplo que aconteceu na Escola Porfiria Pires onde surgiu um problema, sendo 

informado que havia uma pessoa alimento para escola, então fui sabedor, então foi se 

informar e constatou que não era verdade; e quanto à falta de material de limpeza, 

aconteceu porque as empresas só se preocupam em ganhar as licitações, mas na hora 

de fazer a entrega dos produtos aí vem à questão. O Vereador Presidente Leonardo 

Ferreira pediu também uma parte e explicou a questão da Porfiria Pires, que o colega 

Rodrigues falou do que soube, em relação a falta de alimentos, na verdade o que 

aconteceu foi o seguinte: Teve uma Turma de alunos daqui de Acari, que estudam na 

Única Master de Currais Novos, e estão realizando um trabalho Social, e neste Trabalho 

eles irão distribuir algumas Cestas-básicas, para isto foi distribuído por grupo em cada 

Bairro e saíram pedindo alimentos para esta ação, aí uma das alunas não explicou da 

forma correta, deixando a entender que os alimentos seria para escola, mas na verdade 

o evento acontecerá na Escola para a entrega das cestas-básicas, à pessoas) famílias 

carentes, tendo conhecimento a Direção da Escola. Retornando a palavra o Vereador 

Zuil Ribeiro agradeceu ao Secretário de Obras do Município pela colocação das 

lâmpadas no conjunto dos Trabalhadores; e informou que iria enviar ofício para o 

mesmo solicitando a limpeza da Ciclovia – Acari X Gargalheiras, mas o secretario lhe 

informou que estava fazendo em gargalheiras e logo que terminar fará o da ciclovia 

mencionada. Na ordem do dia foi colocada em discussão a Indicação de nº 148/2013 
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de autoria da Vereadora Albervânia Medeiros que fez sua explanação e pediu apoio aos 

demais Colegas, a indicação foi aprovada por todos os presentes. Passando para as 

explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro informou que esteve no Setor de 

Tributação da Prefeitura, falando a respeito das placas de identificações nas Ruas, e a 

coordenadora lhe informou que iria fazer um levantamento e logo resolver juntamente 

com o Secretário de Obras, mas vou também adiantar e fazer este levantamento 

começando pela Câmara onde foram aprovadas. Albervânia Medeiros parabenizou o 

Colega Zuil por esta sendo atendidas suas indicações pelo Secretário de Obras; e ainda 

disse tudo que fala é verdade e não gosta de picuinhas. Josenaldo Rodrigues falou a 

respeito do questionamento aqui feito na sessão passada pelo colega Vereador 

Nenilvan, quando desejava saber por que ele anda tanto no carro da Secretaria de 

Agricultura; Nenilvan aparteou e disse que realmente gostaria de obter esta 

informação, e até fez leitura de uma Lei que trata deste impedimento. O Vereador 

Rodrigues fez sua defesa, disse que jamais usaria um veículo público para se beneficiar, 

e a vez que tem pegado o veículo é porque foi autorizado; pois sabe de sua função e 

não precisa o colega lhe dizer o que deve fazer. Nas considerações finais da Presidência 

foram apresentados os convites recebidos na Casa de várias Instituições entre elas a 

Escola Municipal Porfiria Pires e a Secretaria Municipal de Agricultura. Comentou a 

respeito do plantão odontológico dizendo que realmente o que está faltando é a 

comunicação entre a secretária de Saúde e o profissional plantonista; com relação à 

falta de material de limpeza nas escolas, realmente é uma falta de compromisso das 

empresas Vencedoras nas licitações que não cumpre nas horas de entregar; Informou 

também que as Moções e os expedientes aqui solicitados serão encaminhados: e nada 

mais havendo a tratar encerrou a Sessão, convidou todos para o próximo dia 05 de 

novembro de 2013, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva 

de Medeiros Costa lavrei esta em 29 de outubro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo 

– Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 


